

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

## 市政协视察组到我县视察“万人助万企”活动开展情况

9月3日上午,市政协副主席孙建豪、杨英锋带领部分省、政协委员到我县视察“万人助万企”活动开展情况。县政协主席汤红漫,县领导王浩、毕志伟陪同视察。

视察组一行先后来到铁福来装备制造股份有限公司、国玺超纯新材料股份有限公司,深入厂房车间,察看生产工艺流程,了解企业发展情况。

视察组指出,要进一步增强服务企业加快发展的责任感和紧迫感,聚焦企业发展的重点、难点、堵点、痛点,问实情、出实招、建机制、帮助企业解决困难,促进企业健康发展。对企业发展中的实际困难,有关部门要主动作为、真心帮助,对一些重大问题的解决要多方联动、形成合力,切实帮助企业解困纾困,促进企业高质量发展。

视察组一行还到县大数据中心,实地观摩大数据平台工作和运行情况。(李前进 马亚鸽)

视察组指出,要进一步增强服务企业加快发展的责任感和紧迫感,聚焦企业发展的重点、难点、堵点、痛点,问实情、出实招、建机制、帮助企业解决困难,促进企业健康发展。对企业发展中的实际困难,有关部门要主动作为、真心帮助,对一些重大问题的解决要多方联动、形成合力,切实帮助企业解困纾困,促进企业高质量发展。

2021年9月

星期四

辛丑年八月初三

9

第3928期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 全市灾后恢复重建工作领导小组会议召开

9月7日下午,全市灾后恢复重建工作领导小组第一次会议召开。会议主要任务是深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,全面贯彻李克强总理在河南考察时的讲话精神和批示要求,落实全省灾后恢复重建工作领导小组第一次会议和省政府灾后重建工作调度会议的要求,安排部署我市灾后恢复重建的各项重点工作。市委书记张雷明出席会议并讲话。

会议以视频形式召开,县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县领导在我县分会场参加会议。

张雷明强调,要认真抓好各项措施落实,确保全市灾后重建工作扎实有序推进。要扛牢政治责任,坚持科学规划,明确目标任务,以最快速度、最短时间完成灾后重建任务。要加强统筹领导,各专项小组要选优配强工作专班,组织编制相关领域专项方案,加强与上级部门沟通;领导小组办公室要充分发挥统筹协调作用,做好重点工作跟踪、协调、服务、调度、考核和通报;各县(市、区)要参照市级组织架构成立相应领导机构,形成市、县统筹推进的责任体系。要明确原则要求,坚持民生优先、恢复与重建相结合,紧盯重点地区、重点领域、重点环节,统筹做好恢复重建和拉长补短工作,加快谋划推进一批重大基础设施、生态环保和社会民生项目,为长远发展夯实基础支撑,保障灾后重建顺利开展。要抓好重点工作,坚持以重点突破带动整体推进,确保安全形势持续稳定。要狠抓作风建设,把灾后恢复重建工作作为培养锻炼和考察识别干部的考场和试金石。要营造浓厚氛围,对重建一线涌现出的先进典型、感人事迹,集合各类媒体精锐开展全方位报道,用身边事感染身边人,引导社会各界力量积极投身灾后重建;及时回应社会关切,赢得群众的理解和支持,让受灾群众感受到党和政府的温暖。(郭莎莎 李得胜)

许红兵在全县创建全国文明城市推进会上强调

## 扎实开展“秋季攻势”行动 全面掀起新一轮创建热潮

9月8日上午,县委书记许红兵在全县创建全国文明城市推进会上强调,全县上下要进一步增强责任感,提振精神、鼓足干劲,扎实开展“秋季攻势”行动,全面掀起新一轮创建热潮。

县委常委、宣传部长、副县长王浩,副县长姚桃叶到会场主持会议。县领导王浩、陈国辉、李俊杰出席会议。

针对进一步做好创建全国文明城市工作,许红兵提出六点要求。一要坚持全面发动。坚持全县动员、全民创建,通过全方位、广覆盖、多形式、常态化的宣传教育,使创建工作家喻户晓、深入人心。二要补齐基建短板。抓好主次干道品质提升,加强城市绿地、社区公园、广场、公厕、无障碍设施等建设,促进城市生态修复,加大城市亮化、美化力度,解决好群众反映的突出问题,为群众生活提供更加便捷的服务。三要提高文明素质。把弘扬和践行社会主义核心价值观作为主线,贯穿到文明城市创建的全过程。说唱文化生态保护发展中心要积极创作群众喜闻乐见的文艺作品,运用多种形式教育引导大家做文明人、办文明事。要加强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德教育,提高市民道德修养和文明素质,

凝聚正能量、弘扬新风尚。四要打造特色单元。实施数字赋能创建,提高城市精细化管理水平,引导居民积极参加各项公益活动,建立社区志愿服务“爱心银行”,提升社区创建水平。五要强化组织领导。创文工作指挥部要充分发挥牵头统领作用,主要负责同志要躬身入局,真正形成一级抓一级、层层抓落实的创文长效机制。六要加大督导考核。针对工作中薄弱环节、突出问题,要定时间、设红线,限时解决,做到严督严查。希望全县上下坚定信心、攻坚克难,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。

会议通报了我县第二次“城市体检”问题反馈情况和全省全国文明城市提名城市观摩交流互评反馈问题整改情况,宣读了《关于在全县开展全国文明城市创建工作“秋季攻势”的通知》和《关于成立宝丰县创建全国文明城市工作督导组的通知》,传达了省、市农村精神文明建设工作会议精神和,并安排我县农村精神文明建设工作。

会上,城关镇、住建局、市场监管局、城市管理局、交警大队作了表态发言。(姚西慧 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 300人参加我县特岗教师招聘面试

9月4日,我县2021年特岗教师招聘面试在西门小学举行。县委常委、宣传部长、副县长王浩,副县长姚桃叶到现场巡视,县纪委监委全程监督。

本次参加面试人员共300名,面试9个学科。为确保面试工作安全顺利进行,面试前对考生逐一进行了测温、消毒,查验健康码、行程码及核酸检测证明。整个面试工作程序规范、纪律严明。

据了解,我县今年计划招聘特岗教师245名,将全部充实到农村教学一线,为我县教育高质量发展奠定坚实的人才基础。(教体局)

9月6日下午,全县灾后重建安全生产暨消防安全三项整治工作会议召开。县委副书记、县长王代强,县领导及县级领导马培翼、陈国辉、陈卫东、刘振国参加会议。

会议通报了我县“九小场所”消防安全专项整治情况,对易燃可燃夹芯材料彩钢板、高层建筑消防安全专项整治行动进行了安排部署。

王代强要求,全县各级各部门要正视问题,认清形势,扛稳扛牢安全生产的政治责任。要进一步提高政治站位,坚决贯彻落实省、市工作部署,严格按照“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”的要求,全面管控风险,着力消除隐患,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任;要突出重点,压实责任,抓紧抓实关键领域、关键部位安全防范。重点防范火灾、交通、危险化学品、建筑施工和城镇燃气安全、冶金工贸企业重点环节、游乐场所、集会活动安全、地质灾害事故,进行“拉网式”排查,彻底整治问题,确保不留后患;要细化排查,强化监督,确保各项任务落到实处。全面加强排查、监管、从严督查问责。一定要以对党、对人民高度负责的态度,实之又实、细之又细抓好安全生产各项工作,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供安全稳定的发展环境。(李前进 袁松柳)

## 全县灾后重建安全生产暨消防安全三项整治工作会议召开



9月8日,县纪委监委派驻县产业集聚区纪检组干部走进河南铁福来装备制造股份有限公司,了解惠企措施落实情况。

县纪委监委立足职能职责,紧盯优化营商环境政策落实,采取实地调研、察访、查阅资料等方式开展监督,推动相关职能部门履职尽责,扎实推进“万人助万企”活动走深走实。

王双正 摄

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账